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Primarni dloha Dudlni aloha
min  c'x max bTy
za podminek Ax > b za podminek y >0
x>0 ATy <c

e Dudl dudlni dloha je primarni tloha

e Dualni dlohu Ize definovat pro tlohu LP v libovolné formé
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Dvojice dudlnich dloh pro LP v obecném tvaru

Vi€l
Viel,
Viel
Vi€ b
Vj e Jy

Vje J-



+ 5y

6_)/1

max

+ X4

3X3

2X1

min

F o o« o

W VI Al VI
S99
l_l
N
I
S
N
o
N
© n o o
I VIEALAI
g %=
AN ™
+ [
2 LR
o}
+ 1
g 2R
N
I+
£ % %
QUM

z.p.

e R -1 + 2y 3

X2

VI

3y2 3
3y3

i
2y1

Al

X3

i

VI

X4



min c’x max b’y
zapodm. Ax = b za podm. y € R™
x >0 ATy < ¢



Slaba dualita

min c'x max b’y
zapodm. Ax > b za podm. y >
x >0 ATy <

Tvrzeni

Pro kaZzdé pFipustné primarni feSeni x a kazdé pr¥ipustné dudlni
feSeni y plati:

1.c"™x>b'y

2. Pokud c"x* = bTy*, potom jsou x* a y* optimaln{ Yeen{

e Duadlni LP zdola omezuje primarni LP

e Pokud je mez tésna, nalezli jsme optimum obou tloh



Podminky komplementarity

e | je indexovd mnoZina primarnich omezeni (dudl. promé&nnych)

e J je indexovda mnozina dudlnich omezeni (prim. prom&nnych)

Véta
Necht x je p¥ipustné primdrni YeSeni a y je p¥ipustné dudini ¥eSen.
Rovnost c"x = by plati pravé tehdy, kdy# plati tyto podminky:

1. " ajixj = bj nebo y; =0 Viel
jeJ
2. x; =0nebo > ajy; = ¢ VjeJ
i€l



Silna dualita

Véta
Nasledujici tvrzeni jsou ekvivalentni:

1. Primarni dloha ma optimalni ¥eSeni x*.

Y z

2. Dualni dloha ma optimalni ¥eSeni y*.

Pokud plati jedno z t&chto tvrzeni, pak ¢'x* = b'y*.

e Dualni dloha nejen zdola omezuje primarni dlohu, ale dokonce
i nabyva hodnoty spole¢ného optima

e Nalezeni spole¢né hodnoty obou uloh LP tak poskytuje
tzv. certifikat optimality



min  2x; + 5xp + 6x3 = 5.4 max 3y1+ »»+3ys— y=054
= 21+ xp+2x3>3 0.2 = 3% >0
2.4 = x1+2x +2x3>1 = ¥ >0
B x1+3x + x3>3 1.6 = V3 >0
—06= —x314+ x0—2x3>-1 0= v >0
1.2 = X1 >0 2= 2n+ yo+ y3— ya<?2
0.6 = X2 >0 5= y1+2»+3y3+ ya<5

0= x3 >0 3= 2n+2n+ y3—2y1<6



Vlastnosti primdru a dualu — moznosti

P/D ‘ M3 optimum Neomezena Nep¥ipustna
Ma optimum v ne ne
Neomezend ne ne v
Nep¥ipustna ne v v

o Cerven& zakazané kombinace plynou ze silné duality
e Zbyld plyne ze slabé duality

e Plati: P a D maji optimum < P a D jsou p¥ipustné



